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Aos treze dias do mês de junho de 2025, no plenario da Camara Municipal de 
Campina Grande do Sul, Estado do Parana, as dezoito horas teve lugar e inicio a 42 
Sessão Solene do primeiro periodo de reunides, do primeiro exercicio de mandado, 
da décima oitava legislatura. Para iniciar os trabalhos da sessdo o Mestre de 
Ceriménia Fernando Polinarski cumprimenta a todos e da inicio a Solenidade em 
homenagem ao Dia do Pastor Evangélico no Municipio de Campina Grande do Sul, 
Estado do Parana. Foi aprovado nesta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 01 de 24 de 
janeiro de 2025, de autoria do Vereador Ismael Moraes, que institui o “Dia do Pastor 
Evangélico” no Calendario Oficial do Municipio de Campina Grande do Sul, Estado do 
Parana,” a ser comemorado anualmente no segundo domingo do més de junho. O 
Dia do Pastor Evangélico é uma data que se destaca pela importancia do Pastor para 
a sociedade brasileira, cumprindo seu papel como lider religioso. Os pastores, na 
Biblia Sagrada, também são chamados de presbiteros e foram instituidos com o intuito 
de cuidar do rebanho de Deus como Subpastores do Supremo Pastor Jesus Cristo, 
até a sua volta. O préprio apéstolo Pedro intitula-se como pastor na Biblia Sagrada. 
Em sua primeira carta dirigida aos cristéos, ora perseguidos, ele dizz “1 Aos 
presbiteros que ha entre vocés, eu, presbitero como eles, testemunha dos sofrimentos 
de Cristo e, ainda, coparticipante da glória que ha de ser revelada, peço 2 que 
pastoreiem o rebanho de Deus que ha entre vocés, ndo por obrigagdo, mas 
espontaneamente, como Deus quer; não por ganancia, mas de boa vontade; 3 não 
como dominadores dos que lhes foram confiados, mas sendo exemplos para o 
rebanho. 4 E, quando o Supremo Pastor se manifestar, vocés receberão a coroa da 
gloria, que nunca perde o seu brilho.” (1Pedro 5:1-4). O pastor desempenha um papel 
fundamental na vida da igreja e dos fiéis. Sua função vai muito além de conduzir cultos 
e ceriménias religiosas. É um lider espiritual, um conselheiro, um guia e um amigo 
para aqueles que procuram apoio e orientação. O pastor é chamado a guiar a igreja 
no caminho da fé, ensinando a Biblia, inspirando a adoragdo e fortalecendo a 
comunidade. Sempre atento às necessidades dos membros da igreja, oferecendo 
apoio emocional, espiritual e pratico em momentos de alegria e de sofrimento. A 
pregação da Biblia é uma das principais tarefas do pastor, pois através dela transmite 
os ensinamentos de Deus e desafia os fiéis a crescerem em sua fé. O pastor tem a 
responsabilidade de discipular os membros da igreja, ajudando-os a desenvolver ym 
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relacionamento pessoal com Deus e a viver uma vida que agrada a ELE. O Pastor é 
responsável por administrar os recursos da igreja, coordenar os diversos ministérios 
€ tomar decisões importantes para o crescimento da comunidade. Sendo uma figura 
essencial para a vida da igreja. Sua dedicagdo, amor e compromisso são 
fundamentais para o crescimento espiritual dos fiéis e para o fortalecimento da 
comunidade cristd. É importante reconhecer o trabalho dos pastores, para que 
possam continuar a desempenhar seu ministério com exceléncia. A Mesa Composta 
pelos Vereadores Cleber Castro, Gefao Santos, Helton Colere, Ismael Moraes, Leide 
de Souza, Marcelo Olegéario, Pedro Café, Roberto Simioni e Venicio Ferreira, Prefeito 
Municipal Luis Carlos Assunção e o llustrissimo Senhor Bihl Elerian Zanetti diretor da 
Sanepar. Composta a Mesa o Presidente Pedro Café, declara aberta a Sessão Solene 
para entrega de Certificado aos Pastores pelo Dia do Pastor Evangélico. Na sequencia 
foram executados o Hino Nacional e o Hino Municipal. Registra e agradece a presenca 
do senhor Vereador licenciado Cleverson Dalpré, do Vereador de Colombo Pastor da 
Igreja Universal Evandro Franga e sua esposa Cristina Franga, do Presidente da 
Cémara Municipal de Bocaiuva do Sul senhor Rodrigo Hadash. Logo apés, ouvimos 
os louvores com a senhora Helen Dienfer da Silva Fonseca e o senhor Gabriel 
Carvalho. Na sequéncia, representando as Igrejas Evangélicas, o pastor Lorinaldo 
Miranda realiza a leitura da Biblia no livro de Daniel, capitulo 6, versiculo 25, e a 
pregação da palavra de Deus. Ao termino da pregação, o Mestre de Cerimonia 
convida para a entrega dos certificados de menção honrosa aos pastores do municipio 
de Campina Grande do Sul, chamando-os por ordem alfabética. O vereador Marcelo 
Olegario faz uma homenagem especial aos pastores que fazem parte da Casa 
Legislativa, Pastor Ismael Moraes, Cleber Castro e Fernando Polinarski. Após a 
solenidade de entrega dos certificados, fizeram uso da palavra, Vereador Ismael 
Moraes, o Prefeito Luís Assunção, o diretor da Sanepar Bihl Zanetti, e os Vereadores 
Cleber Castro, Gefão Santos, Helton Colere, Leide de Souza, Marcelo Olegario, 
Roberto Simioni e Venicio Ferreira. Na sequência o Presidente parabeniza a todos e 
dá por encerrada a Sessão Solene. - Eu Secretário lavrei a Ata. 
Sala das Sessões, 13 de junho dÉZOZS' 
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